

విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు ఎమ్మెల్యే కవితకు ఆహ్వానం



డామరగడ్డ, జనవరి 26 : మండలంలోని బాపనపల్లి శివాలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితను ఆమె నివాసంలో మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ ఆదివారం కలిసి ఆహ్వానించారు. ఫిబ్రవరి 2వ తేదీన నిర్వహించనున్న ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమానికి హాజరుకావాలని ఆహ్వాన పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సుఖాష్, యువకులు గంగాధర్, సంజీవ్, రాములు, అంజి, హనుంతు, రంగయ్యగౌడ్ ఉన్నారు.

గెలుపోటములు సహజమే



మహబూబ్ నగర్ లో కౌన్సిలర్లను సన్మానిస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

- ప్రజలకు సేవ చేయడం అదృష్టంగా భావించాలి
- పాలమూరును హైదరాబాద్ తరహాలో అభివృద్ధి చేశాం
- కాంగ్రెస్ ను నమ్మి ప్రజలు మోసపోయారు
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

హామీలను నమ్మి ప్రజలు మోసపోయారని గుర్తింపజేస్తూ, మహబూబ్ నగర్ ను అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి నట్లు తెలిపారు. పుట్టిన గడ్డ కోసం పదేండ్లు కష్టపడి పాద రాబాద్ తో పోటీపడి అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. కేసీఆర్ సహకారంతో పదేండ్ల పాలనలో పాలమూరు పట్టణానికి దీటుగా తయారైందన్నారు. మాయూటలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ హామీలన్నీ తం గో తొక్కి ప్రజలను నిలుపునా మోసం చేస్తుందని మండిపడ్డారు. త్వరలోనే ప్రజలు తగ్గిన బుద్ధి చెబుతారన్నారు. అనంతరం గ్రంథాలయాల సంస్థ మాజీ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కోరవెని నర్సింహులు, ముదా మాజీ చైర్మన్ గంజి వెంకట్రావు మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు శివరాజ్, కౌన్సిలర్లు గణేశ్, వనజ, అనంతరెడ్డి, రాంకృష్ణ, వేదావత్, పబ్లిక్ ప్రువీడ్, నాయకులు ఆంజనేయులు, గిరిధర్ రెడ్డి, కరుణా కర్ణిగౌడ్, సాయిలు, శ్రీనివాసరెడ్డి, రామకృష్ణ, సతీష్, జావేద్, సహకాత్, వినోద్ కుమార్, సుధాకర్, అహ్మద్ అలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటాలి..

భూత్పూర్, జనవరి 26 : త్వరలో నిర్వహించబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆహ్వానించారు. ఆదివారం భూత్పూర్ మున్సిపాలిటీ పాలక మండలి పదవీ విరమణ సమావేశానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఆములుకు చేతగాని హామీలతో గడ్డెక్కిన కాంగ్రెస్ ప్రజలను నిలుపునా మోసం చేసిందన్నారు. పదవీ ఉన్న లేకపోయినా ప్రజలకు సేవ చేస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. ఏడాది కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. చాలా మున్నీ పాలిటీలో అవిధాన తీర్మానాలు పెట్టి బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ చైర్మన్లు తొలిగించి కాంగ్రెస్ పార్టీ వారిని ఏర్పాటు చేయగా, భూత్పూర్, కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ లో చూత్రం సాధ్యం కాలేదన్నారు. అనంతరం మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ సత్పూర్ బసూరాజ్ గౌడ్, ఫోర్ లీడర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు బాలకోటి, రామకృష్ణ, కృష్ణవేణి, గడ్డం నాగ



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

మ్మ, వసంత, కో ఆఫ్ సభ్యులు మల్లప్ప, జాకీర్, అజీజ్, అత్రువీను సన్మానించి జ్ఞాపికలతో అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అశోక్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీలు చంద్రశేఖర్ గౌడ్, చంద్రమౌళి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సత్పూర్ నారాయణగౌడ్, నర్సింహ గౌడ్, సత్పూర్ నారాయణ, మురళీధర్ గౌడ్, రామేశ్వర్ రావు, సాయిలు, వెంకట్రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత

- మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

కల్వకుంట్ల, జనవరి 26 : అలవిగాని హామీలపై వాటిని నెరవేర్చలేక కాంగ్రెస్ సర్కారు ప్రజల్లో విశ్వాసాన్ని కోల్పోయిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ రుణ్యులు అన్నారు. కల్వకుంట్ల మున్సిపాలిటీలో ఐదేండ్ల పదవీకాలాన్ని దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకున్న కల్వకుంట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎద్దునత్రం తోపాటు వైస్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లను ఆదివారం కల్వకుంట్లలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జైపాల్ యాదవ్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పదేండ్ల కాలంలో పట్టణాలు, మున్సిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీలను అభివృద్ధి పథంలో నిలిపిన నెరవేర్చలేక కాంగ్రెస్ సర్కారు ప్రజల్లో విశ్వాసాన్ని కోల్పోయిందని మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ రుణ్యులు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పదేండ్ల కాలంలో పట్టణాలు, మున్సిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీలను అభివృద్ధి పథంలో నిలిపిన



మున్సిపల్ చైర్మన్, కౌన్సిలర్లను సన్మానిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్

పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో అభివృద్ధి పరుగులు

- మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి

రామ్మోహన్ రెడ్డి తన నివాసంలో కౌన్సిలర్లను ఘనంగా సన్మానించారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారులో మున్సిపాలిటీలు అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టాయని చెప్పారు. అభివృద్ధికి పాటుపడిన కౌన్సిలర్లను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మక్తల్ పట్టణాధ్యక్షుడు చిన్నపాపయ్య, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కౌన్సిలర్లను సన్మానిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి



తిర్వలాపూర్ లో అర్చనను గుర్తించలేదని అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగిన మహిళలు

మమ్మల్నే ద్రోశ్చిస్తారా?

దేవరకర్ణ రూరల్ (కౌకుంట్ల), జనవరి 26 : సారూ మాకు గూడు లేదు.. రేపన లేదు.. మాలాం టోక్కు ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేపనకర్ణ కల్పించి ఆడుకోవాలని ఆడిగిన పాపానికి.. మమ్మల్నే ద్రోశ్చిస్తారా? మీకు ప్రభుత్వ పథకాలు రానివ్వమంటూ ప్రజలకు జవాబుదానిగా ఉండాలన్న ప్రజాప్రతినిధులే బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ లీడర్లు.. పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నోళ్లే పథకాలు అందజేస్తారా.. ఇలాగేనే మేమంతా దరఖాస్తు చేసుకొని ఏ ఏ ప్రయోజనమంటూ దేవరకర్ణ ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డిపై మహిళలు నిలదీశారు. కౌకుంట్ల మండలం తిర్వలాపూర్ లో ఆదివారం కాంగ్రెస్ సర్కారు నాలుగు పథకాల అమలులో మంజూరైన అర్హులకు లబ్ధి పత్రాలు అందజేయడానికి ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడనున్న మహిళలు ఎమ్మెల్యేలు అర్హులకు లబ్ధి పత్రాలు ఎంపిక చేసిన అధికారులు అది వ్యక్తం చేశారు. గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి తనకు రేప

నీకూర్లు ఇల్లు లేదని అడుగుతున్న క్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు అడ్డుకునేందుకు ప్రయత్నించారు. అయినప్పటికీ ఆ మహిళ నేరుగా ఎమ్మెల్యేను ఆడుకోగా, నీకు ఏ పథకం ఇవ్వమని ఎమ్మెల్యే సమాధానమివ్వలేదు అనేవదన వ్యక్తం చేసింది. ప్రజలకు భరోసా కల్పించాల్సిన ప్రజాప్రతినిధి పథకాలపై ప్రశ్నిస్తే బహిరంగంగా మీకు ఇవ్వేది లేదంటూ చెప్పడం సర్వత్రా చర్చనీయాంశంగా మారింది. చాలా మంది అర్హులకు లబ్ధి పత్రాలు అందజేయడానికి పథకాలకు నోచు కోలేకపోతున్నారని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



డిట్యూర్ల మండలం కొల్లూరులో సమస్యలపై అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా లిఫ్ట్లకి వేడుకలు
- ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాలు పాఠశాలల్లో ఎగిరిన జాతీయ జెండా
- స్వాతంత్ర్య సమయోధులకు నివాళి
- లలిలించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు
- మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని కార్యాలయంలో జెండా ఎగురవేసిన మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



వనపర్తి నిర్వహించిన ప్రభాత్ ఘోషాల్లో భాగం మాజీ, దేశనాయకుల వేషధారణలో విద్యార్థులు

ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో 76వ గణతంత్ర వేడుకలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లిఫ్ట్ల ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కార్యాలయాలు, పాఠశాలల్లో జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతరం వేళం తోసం ప్రాణాలు అర్పించిన స్వాతంత్ర్య సమయోధులకు నివాళులర్పించారు. విద్యార్థుల భారతీయత, స్వాతంత్ర్య సమయోధుల వేషధారణలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహారాలు అలరించాయి. ఈ వేడుకల్లో స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. అదేదానిగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా జిల్లా కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ జాతీయ వతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ధన్యం మండలంలోని కంపానీపల్లిలో నిర్వహించిన గ్రామసభలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పటాకులు కాల్యా గ్రామ పంచాయతీ వద్ద ఎగురవేసిన జాతీయ జెండాకు నిష్పంజుకులు, స్థానికులు గుర్తింపు వెంటనే జెండాను కిందకి దించి మంటలు అర్పించారు.

-నమస్ తెలంగాణ నెట్ వర్క్, జనవరి 26

ఘనంగా గణతంత్రం



బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం వద్ద జాతీయ జెండా ఎగురవేస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్



కంపానీపల్లిలో కాలిపోయిన జాతీయ జెండా



గద్వాల : గణతంత్ర వేడుకల్లో పరేడ్ నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు



నాగర్ కర్నూల్ : గణతంత్ర వేడుకల్లో విద్యార్థులు సాంస్కృతిక ప్రదర్శన



మహబూబ్ నగర్ సమస్య తెలంగాణ యానిటీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసిన బీఎం రాజశేఖర్, చిత్రంలో ఎడిషన్ ఇన్ చార్జ్ నరేష్ కుమార్, బ్యూరో వెంకటేశ్వర్ రావు, సిద్ది

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



దోమలపెంటలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

అభివృద్ధి చేశారని, గులాబీ జెండాతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు ఎద్దునత్రం తనకు హామీ, భూదాన ప్రసాద్ ఉపసర్పంచ్ కలకం హామీ, భూదాన ప్రసాద్ బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. చేరిన వారిలో అహ్మద్, సతీశ్ రెడ్డి, పాప, ఫారూఖ్, బాబా, వంగూరి పవన్, సాధిక్ బాషి, రఘు, అజయ్, చిన్న, అసీల్, దేవ, కేటీ మల్లి, రాంరెడ్డి తోపాటు మరికొందరు యువకులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ఉపాధ్యక్షుడు ఎద్దునత్రం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అబద్ధ ప్రకటనలు అమలు చేయడం చేతగాక చేతుల్నే సింధున్నారు. ప్రజల్లో కూడా తీవ్రమైన వ్యతిరేక మొదలైందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పర్యటించి, విష్ణు, శ్రీను, దావి, లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ మాల రోడ్డు పనులు అడ్డుగించి అయిజ రూరల్, జనవరి 26 : మండలంలోని బింగిరెడ్డి సమీపంలో చేపడుతున్న భారత్ మాల రహదారి పనుల వద్ద ఆందోళన నిర్వహించారు. చెరువు నుంచి మట్టిని భారత్ మాల రహదారికి తరలించుతున్నారని, అంతేకాకుండా పాఠశాల నిర్మాణం హామీ ఇచ్చి మద్దతులోనే నిర్మాణ పనులు నిలిపివేశారని మండిపడ్డారు. విషయం తెలుసుకున్న ఇన్ చార్జ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్ చేరుకొని కాంట్రాక్టర్ ఫోన్లో మాట్లాడి సమస్యలపై పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దీంతో గ్రామస్థులు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు.



భారత్ మాల రోడ్డు పనులు అడ్డుకున్న ప్రజలు